

## 龙源湖学校一(4)班小记者专版



## 班主任寄语

播种一个信念，收获一个行动；播种一个行动，收获一个习惯；播种一个习惯，收获一个性格；播种一个性格，收获一个命运。

亲爱的小记者，希望大家好好播种，用行动的阳光去照耀它，用努力的甘露去滋润它，相信大家一定能在小记者这个平台上收获更多！

李春林

龙源湖学校一(4)班班主任李春林。

本报记者 韩晓 摄



龙源湖学校一(4)班小记者和班主任合影。本报记者 韩晓 摄

## 我的老师

●杨栎涵 lyh202302113

我的语文老师长着亮晶晶的眼睛，长长的头发，总是扎一个马尾辫，她对我们和蔼可亲，笑容特别甜美，对待我们就像妈妈一样。

我的数学老师长着大大的眼睛，头发特别长。每次上数学课，老师都会讲一些笑话给我们，所以我们都特别喜欢上数学课。

老师们认真教我们知识，让我们养成良好的习惯。我非常喜欢她们，也特别感谢她们。

●张粟焱 lyh202302110

我的老师是一位优秀的女老师，她有一头乌黑的亮发，圆圆的脸庞上嵌着一双弯弯的眉毛，大大的眼睛显得炯炯有神，笑起来衬得脸庞上的酒窝特别好看。

我的老师特别温柔，说话也轻声细语，不过偶尔也会对我们发小小的脾气。记得有一次，我们在班里面乱哄哄吵闹着，老师严肃地说：“再不安静下来，我就生气了！”我们大家立刻安静下来，认真听课。

这就是我最喜欢的李老师。

## 可爱的弟弟

●董依涵 lyh202302342

我的弟弟是一个可爱的5岁男孩。他长相可爱，小脸胖嘟嘟的，眼睫毛又细又长，一眨眼就像蝴蝶在扇动翅膀。

生活中，弟弟很会搭配颜色。他喜欢让妈妈在网上搜涂色的画，并打印出来。他会恰当地用上红色、蓝色、绿色……那些原本没有色彩的画，经

过弟弟的加工，一下子就生动起来了。

弟弟特别爱吃西瓜，每次都能吃半个西瓜。有一天晚上，他竟然把整个西瓜都吃光了。他的肚子鼓得就像气球，他还不住地让我拍他的肚子，把我逗得哈哈大笑。

弟弟实在是太可爱了！

## 快乐的编程时间

●许梓轩 lyh202302115

周六下午，是我最喜欢的时间，因为我们可以用电脑操控积木，使自己拼装的小玩意儿活动起来。

又到了上课时间，老师给我们布置的任务是拼装喜欢的动物。我按照老师教的和书本里大象的模样，熟练地用各种碎片搭建灰色的大象和它的宝宝，拼装的过程比较困难，因为这头

大象体积较大，需要的碎片较多。我边拼边找，眼睛都花了，在老师的指导下，终于成功地完成了。

拼好后，我迫不及待地用电脑和大象连接，想看看大象和它宝宝走路的模样，连接成功后，我终于看见了，它走起路来慢慢的、稳稳的，太可爱了。

## 花卉市场找乐趣

●马义宸 lyh202302109

周末里的一天，爸爸带着我和弟弟来到了花卉市场。

在这里，爸爸遇到了一位朋友，送给我和弟弟两个蝈蝈，它们长着透明的翅膀，大大的肚子，长长的腿，眼睛像两颗宝石一样，它们还会发出清脆响亮的叫声。

穿过走廊，我们到卖鱼缸的地方，鱼缸里面游着七彩斑斓的小鱼，漂亮极了。我们买了一个小鱼缸，里面还有一个小房子，小鱼们在里面钻来钻去，开心极了。

我和弟弟带着蝈蝈和鱼缸，快快乐乐地回家了。

## 我的妈妈

●马舒 lyh202302107

我有一个漂亮的妈妈，她有时候很温柔，有时候又是一个急性子。

早上我还在梦里，妈妈的声音隐约传进我的耳朵：“小可爱，快点儿，该起床了！”迷迷糊糊的我伸伸懒腰坐起来，又听见妈妈说：“快点穿衣服，马上饭要准备好了。”我还在穿着衣服，妈妈又匆匆过来说：“快点穿好衣服，然后去刷牙洗脸。”看着转身离开的妈妈，我深深地叹了口气，真是一个急性子的妈妈。

晚上，妈妈又开始催促起来：“写作业速度快一点儿。”“抬起头，你的脸要贴桌子上了”“快点写完作业，然后赶紧睡觉去。”

我无奈地捂住了耳朵，对妈妈说：“你能不能不要催了，我都不知道该怎

么写字了。”妈妈思考了一下，愧疚地说：“对不起，是我太心急了，你慢慢写，我不催你了。”

当我坐直了身体写字的时候，“哇，你坐得好直，这个姿势真漂亮”；当我写看图写话的时候，“你写的字好整齐，方方正正真好看”；当我越写越顺手的时候，“你的速度比刚才快了好多啊，一会儿都写这么多了”……妈妈一直在夸我，现在我脑子里那些“快点儿快点儿”的声音已经被妈妈夸奖的声音挤了出来，我真的太高兴了，很快就完成了作业。

我爱我的妈妈，虽然她爱唠叨又急性子，但是她也会听见我的意见改变自己，而且我知道，她也很爱我。

## 我是少先队员了

●康煜祺 lyh202302111

5月31日，对于我来说是个快乐的日子。因为在这一天，我被学校评上了少先队员！

上午第二节下课，老师让我们到操场好集合，参加仪式。我们一年级的小少先队员整齐地站在操场上，安静地等待着大哥哥、大姐姐为我们戴上红领巾。

只见一个戴眼镜的大姐姐向我走来，她微笑着把手里的红领巾搭在我

的脖子上，左搭右绕三两下就系好了。看着鲜艳的红领巾在胸前飘动，我激动不已。老师说：“红领巾是国旗的一角，少先队员是共产主义接班人，我们一定要牢记少先队员的使命，好好学习，为国家的发展作贡献。”

看着我胸前的红领巾，我第一次觉得自己是个大孩子了，我以后一定要更加努力，争做新时代好少年。

## 我最喜欢的玩具

●蔡政颖 lyh202302108

我有一个无人机，它是我5岁生日时的礼物。

无人机是黑色的，机身上有4个螺旋桨。我的无人机是这样用的：左键是用来控制上升和下降的，右键是用来调整方向的，还有一个很厉害的功能，可以在空中360度转圈。

那天，我第一次玩无人机，对操作功能一点也不熟悉。我一启动无人机，它就像一个不听话的小孩子一样，在空中横冲直撞，一会儿撞到房子，一

会又撞到了树上。我想尽力让它落在草丛里，没有想到它却撞到了水泥地上，唉，第一次飞行真是糟糕极了。

从上次失败以后，我重新练习控制它，不久我就熟练了。我以妈妈为参照物，从妈妈头顶上飞过，左面飞过，右面飞过……当妈妈夸赞我像一个超级飞行员的时候，我充满了自豪。

无人机让我带给我了很多欢乐和自豪，我非常喜欢它。